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ΚΛΑΔΟΣ Α-14.1
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ΚΛΑΔΟΣ Α-15.1
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KΛΙΜΑΚΑ ΜΗΚΩΝ :   1/ 1000
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ΚΛΑΔΟΣ Α-16.1

Χ Ι Λ Ι Ο Μ Ε Τ Ρ Η Σ Η

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΡΧΗ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ

ΤΙΤΛΟΙ ΦΡΕΑΤΙΩΝ

ΒΑΘΟΣ ΕΚΣΚΑΦΗΣ

ΒΑΘΟΣ ΑΓΩΓΟΥ

ΥΨΟΜΕΤΡΟ ΠΥΘΜ ΑΓΩΓΟΥ

ΥΨΟΜΕΤΡΟ ΕΔΑΦΟΥΣ

15
0.

54
14

8.
74

1.
80

2.
00

0

14
7.

41
1

  0
0.

00

  4
9.

20

49.20

 0+ 0

H =  144
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ΚΛΑΔΟΣ Α-16.2
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ΚΛΑΔΟΣ Α-17.1
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ΚΛΑΔΟΣ Α17.3
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ΚΛΑΔΟΣ Α-17.3.1
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ΚΛΑΔΟΣ Α-17.3.2
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ΚΛΑΔΟΣ Α-18.1
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KΛΙΜΑΚΑ ΜΗΚΩΝ :   1/ 1000
KΛΙΜΑΚΑ ΥΨΩΝ  :   1/  100

ΚΛΑΔΟΣ Α-18.2.1

Χ Ι Λ Ι Ο Μ Ε Τ Ρ Η Σ Η

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΡΧΗ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ

ΤΙΤΛΟΙ ΦΡΕΑΤΙΩΝ

ΒΑΘΟΣ ΕΚΣΚΑΦΗΣ

ΒΑΘΟΣ ΑΓΩΓΟΥ
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KΛΙΜΑΚΑ ΜΗΚΩΝ :   1/ 1000
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ΚΛΑΔΟΣ Α-18.2.2

Χ Ι Λ Ι Ο Μ Ε Τ Ρ Η Σ Η

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΡΧΗ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ

ΤΙΤΛΟΙ ΦΡΕΑΤΙΩΝ

ΒΑΘΟΣ ΕΚΣΚΑΦΗΣ
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KΛΙΜΑΚΑ ΜΗΚΩΝ :   1/ 1000
KΛΙΜΑΚΑ ΥΨΩΝ  :   1/  100

ΚΛΑΔΟΣ Α-18.3

Χ Ι Λ Ι Ο Μ Ε Τ Ρ Η Σ Η

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΡΧΗ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ

ΤΙΤΛΟΙ ΦΡΕΑΤΙΩΝ

ΒΑΘΟΣ ΕΚΣΚΑΦΗΣ

ΒΑΘΟΣ ΑΓΩΓΟΥ
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KΛΙΜΑΚΑ ΜΗΚΩΝ :   1/ 1000
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ΚΛΑΔΟΣ Α-18.4

Χ Ι Λ Ι Ο Μ Ε Τ Ρ Η Σ Η

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΡΧΗ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ

ΤΙΤΛΟΙ ΦΡΕΑΤΙΩΝ

ΒΑΘΟΣ ΕΚΣΚΑΦΗΣ

ΒΑΘΟΣ ΑΓΩΓΟΥ

ΥΨΟΜΕΤΡΟ ΠΥΘΜ ΑΓΩΓΟΥ

ΥΨΟΜΕΤΡΟ ΕΔΑΦΟΥΣ
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KΛΙΜΑΚΑ ΜΗΚΩΝ :   1/ 1000
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ΚΛΑΔΟΣ Α-18.3.1
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ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ

ΤΙΤΛΟΙ ΦΡΕΑΤΙΩΝ

ΒΑΘΟΣ ΕΚΣΚΑΦΗΣ

ΒΑΘΟΣ ΑΓΩΓΟΥ

ΥΨΟΜΕΤΡΟ ΠΥΘΜ ΑΓΩΓΟΥ

ΥΨΟΜΕΤΡΟ ΕΔΑΦΟΥΣ
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 0+ 0  0+ 50

H =  141

KΛΙΜΑΚΑ ΜΗΚΩΝ :   1/ 1000
KΛΙΜΑΚΑ ΥΨΩΝ  :   1/  100

ΚΛΑΔΟΣ Α-19.1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΕΥΑ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ:

ΚΛΙΜΑΚΑ:     1:1000

ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ: Μ4

"ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΦΑΡΣΑΛΩΝ"

  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

O Προϊστάμενος Τ.Υ. Δήμου Φαρσάλων

Συντάχθηκε

        Aναστάσιος Λιαπής
       Πολιτικός Μηχανικός

ΜΗΚΟΤΟΜΕΣ ΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ
ΚΛΑΔΟI: Α-12.1.1 ΕΩΣ Α-19.1

Ελέγχθηκε

Θεωρήθηκε

        Χρήστος Κόκαλης
Αγρ. Τοπογράφος Μηχανικός

ΟΡΙΣΤΙΚΗ MΕΛΕΤΗ
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ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΡΧΗ

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ

ΤΙΤΛΟΙ ΦΡΕΑΤΙΩΝ

ΒΑΘΟΣ ΕΚΣΚΑΦΗΣ

ΒΑΘΟΣ ΑΓΩΓΟΥ

ΥΨΟΜΕΤΡΟ ΠΥΘΜ ΑΓΩΓΟΥ

ΥΨΟΜΕΤΡΟ ΕΔΑΦΟΥΣ
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KΛΙΜΑΚΑ ΜΗΚΩΝ :   1/ 1000
KΛΙΜΑΚΑ ΥΨΩΝ  :   1/  100

ΚΛΑΔΟΣ Α-13.2
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KΛΙΜΑΚΑ ΜΗΚΩΝ :   1/ 1000
KΛΙΜΑΚΑ ΥΨΩΝ  :   1/  100

ΚΛΑΔΟΣ Α-13.1
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KΛΙΜΑΚΑ ΜΗΚΩΝ :   1/ 1000
KΛΙΜΑΚΑ ΥΨΩΝ  :   1/  100

ΚΛΑΔΟΣ Α-13.1.1
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2017

   ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ MΕΛΕΤΗ

Ελένη Αλεξίου
MSc Πολιτικός Μηχανικός

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

ΔΙΑΤΟΜΗ (mm)

ΜΗΚΟΣ (m) - ΚΛΙΣΗ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Q (l/sec) - V (m/sec) - h/H

51.57 26.77 50.0049.82
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H =  140

29.38 61.07 36.74 5.70 34.54 46.49 62.79 48.74 40.00
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33.12 50.2962.23 31.98

H =  148

56.11 43.55 53.71 44.23 27.62 62.43 35.37 35.37 25.26
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61.02 23.00

H =  135 H =  154

D 200

L = 51,57  /  i = 0,0145

Q = 0,27  /  V = 0,34  /  h/H = 0,070

D 200

L = 126,59  /  i = 0,0778

Q = 0,74  /  V = 0,81  /  h/H = 0,074

D 200

L = 61,07  /  i = 0,2289

Q = 1,30  /  V = 1,39  /  h/H = 0,075

D 200

L = 36,74  /  i = 0,0054

Q = 0,32  /  V = 0,24  /  h/H = 0,091

D 200

L = 31,09  /  i = 0,0576

Q = 0,69  /  V = 0,71  /  h/H = 0,077

D 200

L = 46,49  /  i = 0,3147

Q = 0,36  /  V = 1,26  /  h/H = 0,048

D 200

L = 62,79  /  i = 0,1145

Q = 0,33  /  V = 0,81  /  h/H = 0,053

D 200

L = 88,74  /  i = 0,0285

Q = 0,17  /  V = 0,41  /  h/H = 0,054

D 200

L = 92,93  /  i = 0,1014

Q = 0,62  /  V = 0,86  /  h/H = 0,066

D 200

L = 94,02  /  i = 0,0541

Q = 0,26  /  V = 0,57  /  h/H = 0,055

D 200

L = 39,87  /  i = 0,0582

Q = 0,25  /  V = 0,58  /  h/H = 0,054

D 200

L = 84,48  /  i = 0,1219

Q = 0,32  /  V = 0,82  /  h/H = 0,052

D 200

L = 49,20  /  i = 0,0880

Q = 0,11  /  V = 0,62  /  h/H = 0,043

D 200

L = 33,12  /  i = 0,0954

Q = 1,58  /  V = 1,05  /  h/H = 0,098

D 200

L = 62,23  /  i = 0,0045

Q = 0,13  /  V = 0,18  /  h/H = 0,066

D 200

L = 50,29  /  i = 0,0541

Q = 1,26  /  V = 0,80  /  h/H = 0,100

D 200

L = 197,60  /  i = 0,0819

Q = 1,10  /  V = 0,90  /  h/H = 0,086

D 200

L = 125,42  /  i = 0,0549

Q = 0,28  /  V = 0,58  /  h/H = 0,056

D 200

L = 25,26  /  i = 0,1021

Q = 0,08  /  V = 0,65  /  h/H = 0,040

D 200

L = 51,24  /  i = 0,1569

Q = 1,09  /  V = 1,16  /  h/H = 0,075

D 200

L = 96,05  /  i = 0,1360

Q = 0,57  /  V = 0,95  /  h/H = 0,061

D 200

L = 76,18  /  i = 0,1282

Q = 0,15  /  V = 0,76  /  h/H = 0,044

D 200

L = 26,93  /  i = 0,1259

Q = 0,16  /  V = 0,76  /  h/H = 0,044

D 200

L = 40,89  /  i = 0,1135

Q = 0,37  /  V = 0,82  /  h/H = 0,055

D 200

L = 60,16  /  i = 0,0268

Q = 0,20  /  V = 0,41  /  h/H = 0,057

D 200

L = 38,53  /  i = 0,1248

Q = 0,24  /  V = 0,80  /  h/H = 0,048

D 200

L = 61,02  /  i = 0,0685

Q = 0,07  /  V = 0,53  /  h/H = 0,041

L = 29,38  /  i = 0,0960

  Q = 1,30 / V = 1,00 / h/H = 0,089

L = 31,98  /  i = 0,2123

Q = 1,42  /  V = 1,46  /  h/H = 0,086

L = 35,37  /  i = 0,0116

Q = 0,55  /  V = 0,37  /  h/H = 0,098

L = 23,00  /  i = 0,1474

Q = 0,07  /  V = 0,75
      h/H = 0,038

Φρεάτιο επίσκεψης
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